

# 宁波选手李玲获撑杆跳冠军

## 她说：夺冠开心但也遗憾，心急反而没刷新亚运纪录

在宁波籍球员李抒瑾和康宏伟各为中国队拿下一枚金牌之后，昨日，又一名宁波籍选手登上仁川亚运会最高领奖台，她是李玲，在女子撑杆跳高比赛中夺冠。

记者 黄银凤  
通讯员 郑莹 崔立琼 吴玉君



▲9月27日，中国选手康宏伟在比赛中。▲9月30日，李玲身披国旗庆祝胜利。

### 李玲平亚运会纪录夺冠

9月30日，在亚运会女子撑杆跳高决赛中，代表中国参赛的宁波籍运动员李玲在冲击4米50新的亚运会纪录时，三次试跳失败，最终以4米35平亚运会纪录的成绩轻松夺冠。

参加本届亚运会女子撑杆跳高的选手只有6名，中国队派出了李玲和徐慧琴作战。

李玲今年24岁，练田径已有10多年，她最早在北京跟随宁波籍教练周铁民练习。如今已经成长为我国女子撑杆跳名将，李玲的实力在亚洲可以说无人能敌。在个人最好成绩中，李玲以4米65遥遥领先，这是她在去年的全运会上创造的成绩并且刷新了当时的亚洲纪录。在半个月前举行的国际田联洲际杯中，李玲以4米55的成绩摘得冠军，为中国田径取得历史性突破。

昨天的比赛中，李玲选择了4米15

作为起跳高度，或许是受到阴凉天气的干扰，李玲第一次试跳并未成功，第二次顺利越过。下一个高度4米25，实力超群的李玲再一次选择免跳。随后李玲挑战4米35的高度，这也是平亚运会纪录的高度，结果李玲毫无悬念地一次性通过。在提前锁定了金牌的情况下，李玲选择挑战4米50的高度，可惜三次冲击均未成功。

赛后，李玲表示自己因为太想拿到好成绩反而有些失去节奏，虽然得到冠军很开心，但多少还是感到有点遗憾。

### 康宏伟探访母校分享喜悦

9月27日，康宏伟与队友朱启南、曹逸飞合作，在仁川亚运会射击比赛男子50米步枪三姿项目上获得团体金牌。昨天上午，康宏伟回到母校——宁波体育运动学校，与师弟师妹们分享获得金牌的喜悦。

康宏伟1988年11月出生于象山丹城，小学六年级时进入宁波市体校练射击，之后进入宁波市体工大队，师从虞利华教练。说

起小时候练射击，康宏伟还有段趣事。当初他父母想让宝贝儿子练一项体育，又怕他太苦，所以挑来挑去给他挑选了射击，说是射击轻松，不累。直到现在，康宏伟也还这么认为，射击是还不错，虽然辛苦免不了，但起码不会像其他项目那样容易受伤。

目前，康宏伟保持着五项省纪录，在全国、省各类比赛中获得23个冠军。今年9月13日，在西班牙第51届世界射击锦标赛男子小口径自选步枪3×40的比赛中，康宏伟与队友曹逸飞、朱启南获得团体冠军，这是康宏伟本人夺得的第一个世界冠军，也是宁波射击选手中第一位获得世界冠军的运动员，更是中国队在该项目上获得的首个冠军。

昨日，康宏伟看着母校射击馆墙上挂着他当年的照片：“一晃好多年过去了，多年的打磨，我的体型不再瘦小，变得很结实了。”

康宏伟对师弟师妹们说：“训练不单要刻苦，主动挖掘自我潜能很重要，朝着这个方面不懈努力，枪法进步的空间会很大，会有事半功倍的效果，甚至奇迹可能就在你身上发生……”

### 张艺谋妻子晒全家福 开微博分享真实生活

昨日凌晨，张艺谋妻子陈婷发表长微博庆祝结婚纪念日，并表示愿意和关心他们的朋友分享生活的点滴。这也是“超生门”后近一年时间里，陈婷首次公开发声，她感慨道：“十几年的感情在有些人眼里竟然成了眼中钉。”

张艺谋曾在接受记者采访时坦言，因为违反规定超生，自己一直没有做到一个父亲应尽的责任。他痛苦地表示，由于自己的错误，“对孩子的童年影响很大。”

昨日是张艺谋与妻子陈婷的结婚纪念日，陈婷开微博并发表声明称，尽管超生风波已经过去，但总有别有用心之人“想方设法来破坏我们的平静”、“捏造故事”。因此，她与丈夫张艺谋决定通过微博与网友们分享生活点滴。

除了发声明，陈婷还晒出一张全家福，一家五口的温馨画面感动了不少网友，有网友称赞张艺谋的三个孩子衣着朴素“一点也不像大明星的孩子”，还有同为母亲的网友鼓励陈婷“把三个孩子抚养大很不易，愿我们所有妈妈都能幸福，都能拥有平淡安静的幸福”。

综合



○10月6日，第四届中国·宁波纸折飞机挑战赛暨第八届宁波市纸飞机大奖赛将在宁波国际会展中心四号馆举行。记者 黄银凤

## 迅哥变爷们 比比谁更帅



治愈性喜剧《我的早更女友》已正式定档于12月5日在全国公映，成为贺岁档爱情喜剧首选。昨天，片方抢先曝光主演周迅、佟大为的封面大片。在这组复古大片中，周迅突破往日精灵般的娇俏形象，身着深色西服西裤，与佟大为比肩而立，两人硬朗有型更显桀骜不驯，俨然一对俊朗小生。周迅在电影里惨遭情伤后遇见“暖男”佟大为，但在大片中两人魅惑眼神却诉说了爱情中隐藏的秘密，为“早更”所累，为“暖爱”重生。

自从今年7月周迅与高圣远在公益晚会上宣布结婚后，便甚少在公众面前露面，仅有的几次也是参加爱心公益活动。不过，就在几天前，周迅来到郑州为2014芭莎艺术校园行担任公益形象大使。谈到具体的艺术家，周迅表示很欣赏法国艺术家杜尚说的一句话：“他说过‘我的生活就是我的艺术’，他整个的生活都是艺术，我很欣赏他的心态和精神，我也觉得我现在的每天每时每刻都可以当做艺术。”谈到对“明星做公益”的看法时，她表示，明星有做公益的良好途径，而且能实际地帮到人。综合

我是龙平敬请认准菩提品牌

宁波市菩提旅游有限公司

PUTI 佛之旅

真的 很实惠

宁波走八寺 68.00

初七、初八、初九、初十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、廿一、廿二、廿三、廿四、廿五、廿六、廿七、廿八、廿九、三十

本线承诺：无进店购物，无自理费用，无自费项目，每批名额有限，先报先得，报名即送品牌咖啡杯一个

10月1日出生或名字中带“国”字 获赠“宁波八寺一日游”《旅游代金券使用券》壹张，本券有效期为壹年。领券时间：2014年10月4日-10日 领券地点：月湖客服部

迎国庆 大促销

活动时间：2014年10月4日-10日 性价比高·超级划算 在法律法规本社对本活动保留最终解释权

- 68元宁波八寺仅售49.99
- 128元宁海八寺仅售68.00
- 168元象山八寺仅售99.00
- 268元宜兴大觉寺仅售199.00
- 799元九江东林大佛仅售499元
- 68元品牌咖啡杯仅售19.99
- 九华山、五台山、峨眉山

以上《旅游代金券》有效期为壹年

客服部：27958848、27858950·镇明路488号文华大厦6楼A室  
钟公庙部（菜场正大门）：88227868·轻纺城部：88264208